AenaprameHrr obpasosanHua
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Or:
OTnpaeneHo:
Komy: [enaptameHT obpasosaHnsA
Tema: FW: BnarogapHocts Cknaposoi [.B. u Xabapoeoi E.E. COLL MBOY Ne2
BnoxeHus: brarogapHocts COLL2.docx

From: MuHucTepcTBo 06pa3oBaHus, HAYKM U MONOAEKHOW NOANTHKK

Sent: Tuesday, September 22, 2020

To:

Subject: FW: BnarogapHocTb Cknsposoi I.B. u Xabaposo# E.E. COLL MBOY Ne2

OtnpaeneHo: 21 ceHtabpa 2020 r
Komy: MuHuctepctso 06pa3oBaHus, HayKu M MOIOAEKHON NONUTUKM
Tema: BnarogapHocTb Cknaposon [.B. n Xabaposoi E.E. COLL MBOY Ne2

23 ceN b 2o
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Pykosogutento

HenapTameHTa obpazoBaHua
Aamuuuctpaumn MO ropog KpacHogap

A.C. Hekpacosy

YBarkaembiit Anekceit Cepreesuy!

CerofiHa, BO BcemupHbIv AeHb yuuTena ot MeHu poautenen 2 «b» knacca
MBQY COLU Ne2 xoueTtca nobnarogaputb Hawero gupektopa Ckasposy ManuHy
BukTopoBHY 1 knaccHoro pykosogutens Xabaposy EkatepuHy EBreHbeBHy, a
TaK»Xe BeCb NeJarorMyeckmin CocTaB Hallen 3amevaemolt Wkonbl. MNoxenats um
YKM3HEHHOW 3HEepPruun, 340poBba U Baarononyyuma. MNycTb BAOXHOBEHUE HE
NOKUAaeT 1 Bo Bcex Agenax conytcrayet ycnex! MNyctb yBaxkeHue konner u n1obosb
AeTeil AapuUT HOBbIe CUAbI, NYCTb PaAoCTb NPUXOAUT C KarkAbiM AHEM. [pumuTe oT
Hac bnarogapHoCTb 3a Baw TpyAa. ByabTe cyactinsbl v n10brvmbl!

5 okTabpa 2020r




